

FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK ARC ÖSSZEHASONLÍTÓ ALKALMAZÁS

Az apamrautok.mentsmanust.hu weboldalon elérhető arcösszehasonlító játékot (továbbiakban Alkalmazás) MentsManust – Movember Magyarország - Egyesület (1155 Budapest, Mézeskalács tér 12., 2.em/I.) mint szervező és adatkezelő üzemelteti és a Felhasználók azt csak rendeltetésszerűen használhatják.

A Felhasználó 2024. június 3. napjától visszavonásig az Alkalmazás mögött álló mesterséges intelligencia segítségével megtudhatja mennyire hasonlít az általa feltöltött két arckép egymásra és ezt email-ben elküldheti azon személyeknek, akik e-mail címmel rendelkeznek.

Felhasználó a jelen Felhasználási feltételek elfogadásával tudomásul veszi, hogy az Alkalmazás a feltöltött fényképeket kizárólag grafikai szempontból hasonlítja össze és az összehasonlítás eredménye nem jelent genetikai vagy egyéb bizonyított, tudományos azonosságot, erre is tekintettel a Szervező az összehasonlítás eredményéért, annak valóságálapjáért semmilyen felelősséget nem vállal.

1. Részvételi feltételek,

Az Alkalmazásban részt vehet minden, 18. életévét betöltött természetes személy.

Az Alkalmazás használatának nem feltétele, hogy a küldő és/vagy a címzett a MentsManust – Movember Magyarország - Egyesület tagja legyen.

Az Alkalmazásban való részvétel és az adatszolgáltatás önkéntes.

Az Alkalmazás használata díjmentes, de az ahhoz szükséges adatforgalom díja a küldő internetszolgáltatója által meghatározott díjcsomag szerint a küldőt terheli.

2. Az Alkalmazás használatának menete

2.1. A Felhasználó az Alkalmazásba

- keresztnéve megadása után feltölthet egy arcképet magáról
- majd édesapja keresztnevének megadása után feltölthet egy arcképet édesapjáról.

Ezt követően az Alkalmazás megadja a százalékos eredményt a két fénykép között, mely eredmény feltétele, hogy a kiértékelés előtt a Felhasználó elfogadja a jelen felhasználási feltételeket és az adatkezelési tájékoztatót.

Az Alkalmazásba feltöltött bármely képet az Alkalmazás moderálja. Szervező fenntartja a jogot, hogy tartalmi és formai irányelvek alapján minden feltöltött képet az Alkalmazáson keresztül felülvizsgáljon. Amennyiben bármelyik feltöltött fénykép nem arckép, vagy nem felel meg a jelen szabályzatban foglaltaknak, jogszabálynak vagy egyéb előírásnak, etikai normának, mások számára sértő, illetve más jogát vagy jogos érdekeit vallási-, felekezeti, etnikai hovatartozását, etikai vagy erkölcsi normát, a MentsManust – Movember Magyarország - Egyesület üzleti érdekeit, jó hírnevét sérti, az Alkalmazás nem engedi a Felhasználót továbblépni és az eredmény nem lesz generálható.

A Felhasználó kizárólagosan felelős az általa feltöltött képek tartalmáért és szavatolja, hogy kizárólagosan jogosult a képek, mint szerzői jogvédelem alatt álló művek felhasználására és azok felhasználása 3. személyek jogait, jogos érdekét nem sérti és jogosult a felhasználás jogát Szervező részére az Alkalmazásban foglaltak szerint díjazás nélkül átengedni.

2.2. Az eredmény generálása után a Felhasználó megadhatja saját és az édesapja email címét és az eredményt egy opcionális üzenettel elküldheti az édesapja megadott email címére az Alkalmazáson keresztül.

A Felhasználó az Alkalmazás használatával tudomásul veszi, hogy a Szervező nem vizsgálja, hogy a Felhasználó a megadott személyes adatokat jogszerűen és a valóságnak megfelelően adta-e meg.

A Felhasználó felel azért, hogy a címzettként megadott személy (édesapja) az email címe megadásához és a részére szóló üzenet küldéséhez, és az ezzel összefüggő adatkezeléshez hozzájárult.

Az Alkalmazás csak részben moderált, így a Felhasználó kizárólagosan felelős az Alkalmazás használata során általa feltöltött fényképekért, valamint a megadott üzenet szövegében foglaltakért, így az abban foglalt esetleges jogellenes tartalmakért. A Szervező az üzenetek tartalmáért felelősséget nem vállal. Amennyiben harmadik személyek bármely okból, így különösen az üzenetküldés ténye, az üzenet tartalma, vagy az üzenetküldéssel esetlegesen okozott kár miatt a Szervezővel szemben kísérelnek meg igényt érvényesíteni, a Felhasználó köteles az ilyen igények alól teljeskörűen mentesíteni.

3. Általános szabályok

Szervező minden tőle telhetőt megtesz annak érdekében, hogy az Alkalmazással küldött üzenetek eljussanak a címzethez, de Szervező nem vállal felelősséget a kézbesítés sikertelenségéért (pl. a címzés hiányosságai, a küldés során valamely szolgáltató hálózatában keletkező hiba miatt stb.). A weboldal bármely felhasználásából, illetve a küldés sikertelenségéből következő esetleges károkért a Szervező nem vállal felelősséget.

Az Alkalmazás használata során előforduló téves adatszolgáltatásért, hiányosságokért a Szervező nem vállal felelősséget, és erről levelezést sem folytat.

A Felhasználó tudomásul veszi, hogy az üzenet-és adatátviteli-, valamint válaszadási sebesség a kiszolgáló technikai feltételeinek függvénye, és ezért a Szervező felelősséget nem vállal. A fentieket kedvezőtlenül befolyásolhatja a hálózati leterheltség és egyéb olyan, a Szervezőn és partnerein kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) hálózati torlódás, lefedettség, kapcsolati hibák, az eszközök teljesítménye, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása.

Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli a feltöltött tartalmakat illetően, ezért nem fogad el semmilyen reklamációt azokkal kapcsolatban.

Szervező fenntartja a jogot, hogy a jelen szabályzatot bármikor megváltoztassa, vagy az Alkalmazást megszüntesse. A jelen szabályzat módosításait, illetve az Alkalmazást esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a Szervező közzéteszi a <http://apamrautok.mentsmanust.hu/> oldalon. A résztvevők felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjanak.

4. Adatkezelési tájékoztató

Budapest, 2024. június 3.

MentsManust – Movember Magyarország - Egyesület